CARPMA ISLEMI PROBLEMLER

1) Bir flrlnc ugrayan Firat, tanesi 3 lira olan
simitlerden 4 tane ve tanesi 2 lira olan
pogacalardan 5 tane almistir. Firat firnciya

30 lira verirse para st ne kadar alir?

2) Glinde 3 bardak su icen Giines Hanim

| haftada ka¢ bardak su icer?

!

3) Bir oportmondo 5 daire vardir. Her
dairenin ise 10'ar tane penceresi vardir. Bu

apartmandaki pencere sayssi kagtir?

6) Zuhal 3 yasindadir. Berna'nin yasi
Zuhalin yasinin 4 katidir. Yusufun yasi ise
Zuhalin yasinin 10 katindan 16 eksiktir.

Uciintin yaslari toplamini bulunuz.

7#) Naneli aile cay bahgesinde 8 tane masa
bulunmaktadir. Her masada 4'er kisi
oturuyordur. Nalan ve 2 kardesi masadan

kalkip ayrilirsa bahgede kag kisi kalir?

\

Cansu Siwren

4) Mustafalarin mutfak dolabr 7 raftan
olusmaktadr. itk 2 rafa S'er tane tabak,
kalan raflara ise 3'er tane bardak
dizilmistir. Bu dolaptaki ziicaciye esyalarinin

sayisi kactir?

N —

5) Bir hikage kitabi 9 liradir. 4
tane hikc‘:ge kitabi alan Hatice klrtosigege

50 lira verirse para st ne kadar alir?

8) Yeliz her giin 3'er sogfa kitap
okumaktadir. Beliz ise her giin Yelizin 2
katindan 4 fozlc |<itc:p okumaktadir. Ikisi

1 haftada toplam kag sayfa kitap okur?

9) Babasi Musa'ya 2.sinifin basinda 4 kutu
kursun kalem almistr. Her kutuda 10°ar tane
kalem vardir. Sene sonunda Musa yalnizca
13 tane kaleminin kaldigini fark etmistir. O

halde o sene Musa kac kalem bitirmistir?



10) Ceyda'nin akvaryumunda 3 tane sari
balik, 4 tane de mavi balk vardir. Sari
balklarin her biri gtinde 3'er yem, mavi
balklarin her biri ise giinde 2'ser yem
yemektedir. Bu akvaryumdaki baliklarin
yasamasi icin 2 giinde kag adet yeme

ihtiyag vardir’?

11) Osman amca her misafirinin ¢cayina 3'er
tane seker koymaktadir. 9 misafirine ¢cay
ikram ettikten sonra Osman amca sekerlikte
yalnizca 14 tane seker kaldigini gérmistiir.

Acaba ikramdan énce en basta kac seker
vardi?

Cansu

12) Bir sinifta 15 sira vardir. Bu siralarin 5
tanesine 3'er 6grenci, kalanlarina ise 2'ser

égrenci oturacaktir. Slnlflmlzm mevcudu
kactir?

13) Bir hayvan ciftliginde 3 tane inek vardir.

ineklerinin sayisinin 4 katinin 5 eksigi kadar
da tavuk vardir. Ineklerin ve tavuklarin

ayaklarinin toplam sayssi kactir?
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14) Bir pastaci 4 tane pasta yapmistir. Her
pastayr 8'er kivi ve Ser tane cilekle

sislemek istemektedir. Ka¢ meyve gerekir?

15) Bir tepsiye 5 kase siitlac konulmaktadr.
10 tepsiyi firna veren Sude siitlaclarin 26

tanesini yakmistir. Geriye saglam kag siitlac
kalir?

16) 3 arkadas lizerinde 2'ser top dondurma

olan birer kiilah ollgorlcr. Her top 5 lira

Znglduguna gére 3 arkadas kac para éder?

?

17) Bora gtinde 6 tane zihin jimnastigi
sorusu c8zmektedir. 4.giiniin sonunda cevap
anahtarini kontrol ettiginde 7 tanesinin yanls
oldugunu gériir, peki Bora'nin ka¢ dogru

cevabi vardir?
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